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6 září, 2024

Pakt OSN pro budoucnost prezentuje projekt, který se
zamýšlí nad tím, jak snížit populaci na planetě
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Už za dva týdny začne summit OSN, který lze také nazvat
„summitem jedné světové vlády.“ Bude velmi důležité jej sledovat,
protože právě tam se má plánovat budoucnost naší planety.

Podle OSN by mělo jít přesně o to, co se odkazuje do sfér
konspiračních teorií: většina kompetencí by měla přejít na „světovou
vládu“ v podobě nikým nevolených byrokratů v OSN. Tedy něco jako
EU, pouze v globálním měřítku.

Jde přesně o tu cestu, která je nastiňována už nějakou dobu a nezdá
se, že by se našlo mnoho zemí, které by proti těmto plánům cokoli
namítaly.

Výstupy ze summitu samozřejmě přinesu podobně, jako jste zde
mohli najít například důležité informace ze setkání v Davosu.
Nicméně už nyní se můžeme podívat na to, co mimo jiné tento pakt
členským zemím OSN nabídne.

Pakt pro budoucnost, který má být přijat na summitu budoucnosti
dne 22. září, vyzývá k výraznému přepracování globálního vládnutí v
reakci na vnímaná existenční rizika.

Klíčovou složkou tohoto paktu je přístup planetárních společenství,
který zdůrazňuje potřebu globálního řídícího orgánu, který by
dohlížel na systémy planety udržující život.

Doporučení pro přístup planetárních společenství vzešla z
politického stručného sdělení  Směrem k přístupu Planetárních
společenství v řízení životního prostředí, “ vydaného nadací Global
Challenges Foundation, Univerzitním střediskem OSN pro výzkum
politiky a Postupimským institutem pro výzkum dopadů klimatu.
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Událost Summit of the Future (Summit budoucnosti) se shoduje s
33. výročím kontroverzního dokumentu „ The Initiative for Eco-92
Earth Charter.“ Toto načasování jistě není náhodné.

Tento dokument z roku 1991 byl distribuován na konferenci v Des
Moines Asociací Spojených národů v Iowě v rámci přípravy na
konferenci OSN o životním prostředí v Rio de Janeiru v roce 1992.

Tento znepokojivý dokument obhajoval rázná opatření na kontrolu
populace a globální řízení zdrojů vybranou skupinou mocných
národů.

Jak Jacob Nordangård zdůrazňuje v nedávném článku, summit, na
kterém má být Pakt přijat o 33 let později, není jediným
pozoruhodným bodem v těchto dvou dokumentech.

I když jsou prezentovány méně stroze, návrhy současného přístupu
k planetárním společenstvím od organizací, jako je Global
Challenges Foundation, odrážejí témata „ Iniciativa pro Eco-92 Earth
Charter “ a naznačují posun ke globální správě planetárních
společenství, včetně atmosféry, hydrosféry, biosféry, litosféry a
kryosféry.

Global Challenges Foundation založil miliardář a finančník László
Szombatfalvy. Szombatfalvy napsal společně s Andersem
Wijkmanem, prezidentem Římského klubu, názory na populační
problém.

Peníze také věnoval projektu The Overpopulation Project, iniciativě,
která studuje dopady globálního přelidnění lidí na životní prostředí a
zkoumá humánní politiky k ukončení populačního růstu po celém
světě.

Projekt Overpopulation Project má motto: „Příliš mnoho lidí
spotřebovává příliš mnoho.“ Jedním z jejich předepsaných řešení
je:
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„Vytvořte novou globální smlouvu, která ukončí růst populace, přičemž všechny
země si každých půl desetiletí vyberou populační cíle s plánem, jak těchto cílů
dosáhnout.“

Podle Szombatfalvyho svět potřebuje politickou globální organizaci s
porozuměním, mocí a autoritou, která by tyto problémy řešila. A
dodal, že je „důležité, že nový systém nevyžaduje, aby všechny
národy musely být demokratické v západním smyslu toho slova.“

To znamená, že nadcházející summit budoucnosti bude také o
depopulaci, která – jak můžete vidět zejména v posledních letech –
se stále více soustřeďuje na původní evropské obyvatelstvo.

O tom, jakými metodami budou chtít těchto cílů dosáhnout, se sice
nezmiňují, nicméně rekordní pokles porodnosti, který následoval
záhy po aplikaci genových injekcí ve všech  proočkovaných zemích,
nám snad alespoň některou z těchto metod naznačuje…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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